

Любовь?

Автор: Евгений

30.03.2010 10:25 - Обновлено 15.06.2010 11:22

Есть такое духовное понятие как Святой. И кто находится в этом состоянии только он и может любить. Потому что, получает сверху, не для себя, а для ближнего. Желая, что бы и он, тоже стал таким же Святым. Потому что, блаженнее отдавать, а не получать. То, что и сделал Спаситель после воскресения, дав Духа Святого своим ученикам. Которым и сказал, идите и раздавайте другим. А это и есть истинная любовь, потому что, делает другого действительно богатым.